
Client: Scottish National Party

Agency: Panelbase.com

Universe: Adults resident in Scotland

Methodology: Online

Sample size: 1018

Fieldwork dates: 18 December - 23 December 2014

Weighting: All the results were weighted by age, sex, household tenure, country of birth and SEG. Respondents who 

voted in the 2011 Holyrood election and/ or 2014 Independence referendum were weighted  to match the actual 

results. 

Further enquiries: Ivor Knox, ivork@panelbase.com



JN:F6542

Male Female 16-34 35-54 55+ Male 18-34 Male 35-54 Male 55+ Female 18-34 Female 35-54 Female 55+ ABC1 C2DE Owned / being 

bought on a 

mortgage

Rented from a 

private landlord

Rented from 

local authority 

or housing 

association

Other

1018 489 529 303 348 366 151 170 168 153 178 199 463 555 676 64 249 29

(1018) (475) (543) (188) (420) (410) (59) (211) (205) (129) (209) (205) (697) (321) (712) (142) (151) (13)

1018 489 529 303 348 366 151 170 168 153 178 199 463 555 676 64 249 29

(1018) (475) (543) (188) (420) (410) (59) (211) (205) (129) (209) (205) (697) (321) (712) (142) (151) (13)

531 285 246 160 189 182 98 102 86 62 87 97 238 293 335 31 148 17

52% 58% 46% 53% 54% 50% 65% 60% 51% 41% 49% 49% 51% 53% 49% 48% 60% 59%

279 138 141 66 88 125 27 44 68 40 45 57 160 119 220 16 41 3

27% 28% 27% 22% 25% 34% 18% 26% 40% 26% 25% 29% 35% 21% 33% 25% 16% 9%

208 66 142 78 71 59 26 25 15 51 46 45 65 143 121 17 60 9

20% 13% 27% 26% 20% 16% 18% 14% 9% 34% 26% 23% 14% 26% 18% 27% 24% 31%

1018 489 529 303 348 366 151 170 168 153 178 199 463 555 676 64 249 29

(1018) (475) (543) (188) (420) (410) (59) (211) (205) (129) (209) (205) (697) (321) (712) (142) (151) (13)

520 280 241 158 177 186 90 95 95 68 81 91 237 283 337 29 140 14

51% 57% 45% 52% 51% 51% 60% 56% 56% 45% 46% 46% 51% 51% 50% 45% 56% 49%

294 154 139 77 102 115 42 57 55 35 45 60 157 136 222 22 50 0

29% 32% 26% 25% 29% 31% 28% 34% 33% 23% 25% 30% 34% 25% 33% 34% 20% 0

204 55 149 69 70 65 19 18 18 50 52 47 69 135 117 13 59 15

20% 11% 28% 23% 20% 18% 13% 10% 11% 33% 29% 24% 15% 24% 17% 21% 24% 51%

1018 489 529 303 348 366 151 170 168 153 178 199 463 555 676 64 249 29

(1018) (475) (543) (188) (420) (410) (59) (211) (205) (129) (209) (205) (697) (321) (712) (142) (151) (13)

610 303 307 198 218 194 108 106 89 90 112 105 269 341 385 34 173 17

60% 62% 58% 65% 63% 53% 72% 62% 53% 59% 63% 53% 58% 61% 57% 53% 70% 61%

208 117 91 39 68 100 26 39 52 14 29 48 112 95 161 14 30 3

20% 24% 17% 13% 20% 27% 17% 23% 31% 9% 16% 24% 24% 17% 24% 22% 12% 12%

200 68 132 66 62 72 17 25 27 49 37 45 82 118 130 16 46 8

20% 14% 25% 22% 18% 20% 11% 14% 16% 32% 21% 23% 18% 21% 19% 25% 18% 27%

1018 489 529 303 348 366 151 170 168 153 178 199 463 555 676 64 249 29

(1018) (475) (543) (188) (420) (410) (59) (211) (205) (129) (209) (205) (697) (321) (712) (142) (151) (13)

355 203 152 108 120 128 66 71 66 41 49 62 147 208 228 16 103 8

35% 42% 29% 35% 34% 35% 44% 42% 39% 27% 27% 31% 32% 38% 34% 26% 41% 30%

191 98 92 60 55 75 34 31 33 26 24 42 89 102 125 7 53 5

19% 20% 17% 20% 16% 21% 23% 18% 20% 17% 13% 21% 19% 18% 19% 11% 21% 19%

132 70 62 35 39 58 21 20 30 14 19 29 98 34 119 5 7 0

13% 14% 12% 12% 11% 16% 14% 12% 18% 9% 10% 15% 21% 6% 18% 8% 3% 0

44 24 20 10 20 14 9 6 9 1 14 5 22 22 39 3 2 0

4% 5% 4% 3% 6% 4% 6% 3% 5% <1% 8% 3% 5% 4% 6% 4% <1% 0

35 15 19 9 14 12 2 7 6 7 7 6 18 17 24 5 4 2

3% 3% 4% 3% 4% 3% 1% 4% 4% 5% 4% 3% 4% 3% 4% 8% 2% 6%

262 78 184 81 101 79 19 35 24 63 66 55 90 172 141 28 80 13

26% 16% 35% 27% 29% 21% 12% 21% 14% 41% 37% 28% 19% 31% 21% 43% 32% 45%

Do you agree or disagree that the 

more Scottish National Party MPs 

are elected at next year's General 

Election, the better Scotland's 

interests will be protected at 

Westminster?

Base:

Agree

Disagree

Don't know

Total

SEG Is the home you live in…Base: 1,018 Total Gender Age Age x Gender

Do you agree or disagree that if 

Scottish National Party MPs hold the 

balance of power in the Westminster 

Parliament after the General 

Election, the UK Government will 

have to deliver substantially more 

powers to the Scottish Parliament 

than is currently proposed?

Base:

Agree

Disagree

Don't know

Do you agree or disagree that the 

Scottish Parliament should control all 

areas of government policy except 

for defence and foreign affairs, 

which is sometimes referred to as 

'Devo Max'?

Base:

Agree

Disagree

Don't know

Which of the following possible 

General Election outcomes do you 

think would be best for Scotland:

Base:

A Labour Government with no overall majority and with the 

Scottish National Party holding the balance of power

A Labour Government with an overall majority

A Conservative Government with an overall majority

A Conservative/Liberal Democrat coalition

A Labour/Liberal Democrat coalition

None of these/ Don’t know
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JN:F6542

1018

(1018)

1018

(1018)

531

52%

279

27%

208

20%

1018

(1018)

520

51%

294

29%

204

20%

1018

(1018)

610

60%

208

20%

200

20%

1018

(1018)

355

35%

191

19%

132

13%

44

4%

35

3%

262

26%

Do you agree or disagree that the 

more Scottish National Party MPs 

are elected at next year's General 

Election, the better Scotland's 

interests will be protected at 

Westminster?

Base:

Agree

Disagree

Don't know

Total

Base: 1,018 Total

Do you agree or disagree that if 

Scottish National Party MPs hold the 

balance of power in the Westminster 

Parliament after the General 

Election, the UK Government will 

have to deliver substantially more 

powers to the Scottish Parliament 

than is currently proposed?

Base:

Agree

Disagree

Don't know

Do you agree or disagree that the 

Scottish Parliament should control all 

areas of government policy except 

for defence and foreign affairs, 

which is sometimes referred to as 

'Devo Max'?

Base:

Agree

Disagree

Don't know

Which of the following possible 

General Election outcomes do you 

think would be best for Scotland:

Base:

A Labour Government with no overall majority and with the 

Scottish National Party holding the balance of power

A Labour Government with an overall majority

A Conservative Government with an overall majority

A Conservative/Liberal Democrat coalition

A Labour/Liberal Democrat coalition

None of these/ Don’t know

Yes No Did not vote Conservative Labour Liberal 

Democrats

SNP Greens Other Did not vote Can’t remember Not eligible to 

vote

Scotland England All others

444 549 25 111 254 63 364 5 4 149 54 14 845 92 81

(543) (450) (25) (130) (189) (69) (388) (14) (11) (145) (55) (17) (793) (151) (74)

444 549 25 111 254 63 364 5 4 149 54 14 845 92 81

(543) (450) (25) (130) (189) (69) (388) (14) (11) (145) (55) (17) (793) (151) (74)

343 173 15 30 107 22 288 3 2 57 13 9 454 34 43

77% 32% 60% 27% 42% 34% 79% 58% 58% 38% 24% 63% 54% 37% 53%

39 238 3 67 95 27 36 1 2 33 14 4 218 38 23

9% 43% 11% 60% 37% 43% 10% 28% 42% 22% 26% 27% 26% 42% 28%

63 138 7 14 52 15 39 1 0 59 27 1 173 19 15

14% 25% 29% 13% 20% 23% 11% 13% 0 39% 50% 10% 20% 21% 19%

444 549 25 111 254 63 364 5 4 149 54 14 845 92 81

(543) (450) (25) (130) (189) (69) (388) (14) (11) (145) (55) (17) (793) (151) (74)

307 200 13 20 104 32 266 2 2 69 15 9 441 39 40

69% 36% 52% 18% 41% 51% 73% 42% 55% 46% 28% 67% 52% 43% 49%

70 222 2 73 98 22 51 2 2 29 15 2 236 37 21

16% 40% 8% 66% 38% 35% 14% 32% 45% 20% 27% 15% 28% 41% 26%

67 127 10 18 52 9 46 1 0 51 24 3 168 15 21

15% 23% 41% 16% 20% 13% 13% 26% 0 34% 45% 18% 20% 17% 25%

444 549 25 111 254 63 364 5 4 149 54 14 845 92 81

(543) (450) (25) (130) (189) (69) (388) (14) (11) (145) (55) (17) (793) (151) (74)

355 240 14 38 129 28 303 2 2 79 19 10 520 42 49

80% 44% 57% 34% 51% 44% 83% 48% 57% 53% 35% 71% 61% 45% 60%

31 176 1 51 71 21 30 1 2 21 10 2 163 32 13

7% 32% 4% 46% 28% 33% 8% 12% 42% 14% 19% 12% 19% 35% 17%

57 133 10 22 54 14 30 2 0 49 25 2 163 18 19

13% 24% 39% 20% 21% 23% 8% 40% 2% 33% 47% 17% 19% 20% 23%

444 549 25 111 254 63 364 5 4 149 54 14 845 92 81

(543) (450) (25) (130) (189) (69) (388) (14) (11) (145) (55) (17) (793) (151) (74)

257 90 8 8 58 7 229 2 1 41 5 5 316 23 16

58% 16% 31% 7% 23% 11% 63% 32% 21% 27% 9% 33% 37% 25% 20%

42 146 2 4 136 3 16 1 0 21 3 6 152 21 18

10% 27% 9% 3% 53% 5% 4% 22% 0 14% 6% 45% 18% 23% 22%

17 114 1 68 6 15 24 1 0 16 2 0 101 17 13

4% 21% 4% 61% 2% 23% 7% 17% 0 11% 4% 4% 12% 19% 16%

5 37 2 21 2 12 2 1 0 2 2 1 22 10 12

1% 7% 8% 19% <1% 19% <1% 18% 11% 1% 4% 5% 3% 11% 15%

8 27 0 0 8 11 7 0 1 1 6 0 29 2 3

2% 5% 0 0 3% 18% 2% 0 32% <1% 11% 0 3% 3% 4%

115 135 12 10 43 15 85 1 1 69 35 2 225 18 19

26% 25% 48% 9% 17% 23% 23% 12% 37% 46% 65% 14% 27% 20% 23%

Country of birthHow did you vote in response to the question:

Should Scotland be an independent country?

Did you vote in Scotland in the 2011 Scottish Parliamentary Election? If so, who did you vote for with your constituency vote?

05/01/2015



JN:F6542

Male Female 16-34 35-54 55+ Male 18-34 Male 35-54 Male 55+ Female 18-34 Female 35-54 Female 55+ ABC1 C2DE Owned / being 

bought on a 

mortgage

Rented from a 

private landlord

Rented from 

local authority 

or housing 

association

Other

1018 489 529 303 348 366 151 170 168 153 178 199 463 555 676 64 249 29

(1018) (475) (543) (188) (420) (410) (59) (211) (205) (129) (209) (205) (697) (321) (712) (142) (151) (13)

Total

SEG Is the home you live in…Base: 1,018 Total Gender Age Age x Gender

1018 489 529 303 348 366 151 170 168 153 178 199 463 555 676 64 249 29

(1018) (475) (543) (188) (420) (410) (59) (211) (205) (129) (209) (205) (697) (321) (712) (142) (151) (13)

605 307 299 155 225 226 79 116 112 75 109 115 276 329 386 35 160 24

59% 63% 56% 51% 65% 62% 53% 68% 66% 49% 61% 58% 60% 59% 57% 55% 64% 85%

274 124 149 67 93 114 30 47 47 38 45 66 135 139 199 20 53 1

27% 25% 28% 22% 27% 31% 20% 28% 28% 25% 25% 33% 29% 25% 29% 32% 21% 5%

139 58 81 82 31 26 42 7 9 40 24 17 52 87 91 9 37 3

14% 12% 15% 27% 9% 7% 28% 4% 5% 26% 14% 9% 11% 16% 13% 13% 15% 11%

1018 489 529 303 348 366 151 170 168 153 178 199 463 555 676 64 249 29

(1018) (475) (543) (188) (420) (410) (59) (211) (205) (129) (209) (205) (697) (321) (712) (142) (151) (13)

430 256 174 115 151 164 72 93 91 43 58 72 208 222 289 19 105 17

42% 52% 33% 38% 43% 45% 48% 55% 54% 28% 33% 36% 45% 40% 43% 30% 42% 59%

290 140 150 62 105 123 32 49 58 30 56 64 144 146 201 23 65 2

28% 29% 28% 20% 30% 33% 21% 29% 35% 19% 31% 32% 31% 26% 30% 36% 26% 5%

298 92 206 126 92 80 46 28 18 80 64 62 111 187 186 22 80 10

29% 19% 39% 42% 26% 22% 31% 16% 11% 52% 36% 31% 24% 34% 28% 34% 32% 35%

1018 489 529 303 348 366 151 170 168 153 178 199 463 555 676 64 249 29

(1018) (475) (543) (188) (420) (410) (59) (211) (205) (129) (209) (205) (697) (321) (712) (142) (151) (13)

308 187 121 104 106 98 63 66 57 41 39 41 156 152 208 21 63 15

30% 38% 23% 34% 30% 27% 42% 39% 34% 27% 22% 21% 34% 27% 31% 33% 25% 53%

368 200 167 83 127 157 46 66 88 37 61 69 176 192 252 21 90 4

36% 41% 32% 27% 37% 43% 31% 39% 52% 24% 34% 35% 38% 35% 37% 34% 36% 13%

343 102 241 116 116 111 41 38 23 75 78 88 131 211 216 22 95 10

34% 21% 45% 38% 33% 30% 27% 22% 14% 49% 44% 44% 28% 38% 32% 34% 38% 33%

1018 489 529 303 348 366 151 170 168 153 178 199 463 555 676 64 249 29

(1018) (475) (543) (188) (420) (410) (59) (211) (205) (129) (209) (205) (697) (321) (712) (142) (151) (13)

393 198 196 100 131 162 55 60 82 45 71 80 202 191 281 17 82 13

39% 40% 37% 33% 38% 44% 37% 35% 49% 29% 40% 40% 44% 34% 42% 26% 33% 46%

373 212 162 115 142 116 65 86 60 50 56 56 169 204 235 30 98 10

37% 43% 31% 38% 41% 32% 43% 51% 36% 33% 31% 28% 37% 37% 35% 46% 39% 37%

252 80 172 88 75 89 30 24 25 58 51 63 92 160 160 18 70 5

25% 16% 33% 29% 21% 24% 20% 14% 15% 38% 29% 32% 20% 29% 24% 28% 28% 17%

1018 489 529 303 348 366 151 170 168 153 178 199 463 555 676 64 249 29

(1018) (475) (543) (188) (420) (410) (59) (211) (205) (129) (209) (205) (697) (321) (712) (142) (151) (13)

273 143 129 83 69 121 52 34 57 30 35 64 154 119 217 12 40 4

27% 29% 24% 27% 20% 33% 35% 20% 34% 20% 19% 32% 33% 21% 32% 18% 16% 14%

530 274 256 135 201 194 68 108 97 67 93 96 217 313 323 35 157 15

52% 56% 48% 45% 58% 53% 45% 64% 58% 44% 52% 49% 47% 56% 48% 54% 63% 51%

216 72 144 85 79 51 30 28 14 56 51 38 92 123 136 18 53 10

21% 15% 27% 28% 23% 14% 20% 16% 8% 36% 29% 19% 20% 22% 20% 27% 21% 35%

Do you trust…. NICOLA 

STURGEON, First Minister,…. to 

stand up for Scotland's interests?

Base:

Yes

No

Don't know

PATRICK HARVIE, leader of the 

Scottish Green Party,
Base:

Yes

No

Don't know

JOHN SWINNEY, Deputy First 

Minister,
Base:

Yes

No

Don't know

RUTH DAVIDSON, leader of the 

Scottish Conservatives,
Base:

Yes

No

Don't know

JIM MURPHY, leader of Scottish 

Labour,
Base:

Yes

No

Don't know

05/01/2015



JN:F6542

1018

(1018)

Total

Base: 1,018 Total

1018

(1018)

605

59%

274

27%

139

14%

1018

(1018)

430

42%

290

28%

298

29%

1018

(1018)

308

30%

368

36%

343

34%

1018

(1018)

393

39%

373

37%

252

25%

1018

(1018)

273

27%

530

52%

216

21%

Do you trust…. NICOLA 

STURGEON, First Minister,…. to 

stand up for Scotland's interests?

Base:

Yes

No

Don't know

PATRICK HARVIE, leader of the 

Scottish Green Party,
Base:

Yes

No

Don't know

JOHN SWINNEY, Deputy First 

Minister,
Base:

Yes

No

Don't know

RUTH DAVIDSON, leader of the 

Scottish Conservatives,
Base:

Yes

No

Don't know

JIM MURPHY, leader of Scottish 

Labour,
Base:

Yes

No

Don't know

Yes No Did not vote Conservative Labour Liberal 

Democrats

SNP Greens Other Did not vote Can’t remember Not eligible to 

vote

Scotland England All others

444 549 25 111 254 63 364 5 4 149 54 14 845 92 81

(543) (450) (25) (130) (189) (69) (388) (14) (11) (145) (55) (17) (793) (151) (74)

Country of birthHow did you vote in response to the question:

Should Scotland be an independent country?

Did you vote in Scotland in the 2011 Scottish Parliamentary Election? If so, who did you vote for with your constituency vote?

444 549 25 111 254 63 364 5 4 149 54 14 845 92 81

(543) (450) (25) (130) (189) (69) (388) (14) (11) (145) (55) (17) (793) (151) (74)

359 236 10 41 127 30 299 3 2 70 25 8 509 53 43

81% 43% 42% 37% 50% 47% 82% 55% 53% 47% 47% 57% 60% 58% 53%

39 231 4 58 92 28 36 2 2 35 19 2 223 32 19

9% 42% 15% 52% 36% 45% 10% 45% 47% 23% 34% 17% 26% 34% 24%

46 82 11 12 35 5 29 0 0 44 10 4 113 7 19

10% 15% 43% 11% 14% 8% 8% 0 0 29% 19% 26% 13% 8% 23%

444 549 25 111 254 63 364 5 4 149 54 14 845 92 81

(543) (450) (25) (130) (189) (69) (388) (14) (11) (145) (55) (17) (793) (151) (74)

265 158 8 30 86 18 233 2 2 34 17 8 359 40 31

60% 29% 30% 27% 34% 29% 64% 41% 53% 23% 31% 54% 42% 44% 38%

69 218 3 54 98 29 53 1 2 40 11 2 236 29 24

16% 40% 11% 49% 39% 46% 14% 20% 42% 27% 21% 17% 28% 32% 30%

110 173 15 27 70 16 78 2 0 75 26 4 250 22 26

25% 32% 58% 24% 28% 25% 21% 39% 5% 50% 48% 29% 30% 24% 32%

444 549 25 111 254 63 364 5 4 149 54 14 845 92 81

(543) (450) (25) (130) (189) (69) (388) (14) (11) (145) (55) (17) (793) (151) (74)

213 90 5 24 45 17 179 4 2 24 10 3 257 25 26

48% 16% 20% 21% 18% 28% 49% 72% 53% 16% 19% 22% 30% 27% 31%

122 238 8 55 128 21 96 1 2 44 14 6 310 36 22

27% 43% 33% 49% 51% 34% 27% 20% 42% 30% 25% 44% 37% 39% 27%

109 221 12 33 81 25 88 0 0 81 30 5 278 30 34

25% 40% 47% 29% 32% 39% 24% 8% 5% 54% 56% 34% 33% 33% 42%

444 549 25 111 254 63 364 5 4 149 54 14 845 92 81

(543) (450) (25) (130) (189) (69) (388) (14) (11) (145) (55) (17) (793) (151) (74)

78 309 5 68 153 38 70 1 2 38 16 7 306 51 35

18% 56% 21% 61% 60% 60% 19% 21% 49% 25% 30% 51% 36% 56% 43%

270 98 5 25 37 15 232 2 2 45 12 4 332 19 22

61% 18% 21% 22% 15% 23% 64% 47% 46% 30% 21% 29% 39% 21% 27%

96 142 14 18 64 10 62 2 0 66 26 3 206 21 24

22% 26% 58% 16% 25% 16% 17% 32% 5% 45% 48% 19% 24% 23% 30%

444 549 25 111 254 63 364 5 4 149 54 14 845 92 81

(543) (450) (25) (130) (189) (69) (388) (14) (11) (145) (55) (17) (793) (151) (74)

49 221 4 84 58 34 50 0 2 28 11 5 204 37 31

11% 40% 14% 76% 23% 54% 14% 9% 39% 19% 20% 36% 24% 41% 38%

323 196 11 12 149 18 266 3 2 60 13 6 466 33 31

73% 36% 44% 11% 59% 28% 73% 60% 55% 40% 25% 42% 55% 36% 37%

72 133 11 15 46 11 47 2 0 61 30 3 174 22 20

16% 24% 42% 13% 18% 18% 13% 31% 5% 41% 56% 22% 21% 24% 24%

05/01/2015



JN:F6542

Male Female 16-34 35-54 55+ Male 18-34 Male 35-54 Male 55+ Female 18-34 Female 35-54 Female 55+ ABC1 C2DE Owned / being 

bought on a 

mortgage

Rented from a 

private landlord

Rented from 

local authority 

or housing 

association

Other

1018 489 529 303 348 366 151 170 168 153 178 199 463 555 676 64 249 29

(1018) (475) (543) (188) (420) (410) (59) (211) (205) (129) (209) (205) (697) (321) (712) (142) (151) (13)

Total

SEG Is the home you live in…Base: 1,018 Total Gender Age Age x Gender

1018 489 529 303 348 366 151 170 168 153 178 199 463 555 676 64 249 29

(1018) (475) (543) (188) (420) (410) (59) (211) (205) (129) (209) (205) (697) (321) (712) (142) (151) (13)

190 102 88 70 49 70 46 18 37 24 31 34 107 83 134 11 34 12

19% 21% 17% 23% 14% 19% 31% 11% 22% 16% 17% 17% 23% 15% 20% 16% 14% 41%

506 270 235 123 196 187 62 112 96 60 84 91 223 283 323 34 140 9

50% 55% 44% 41% 56% 51% 41% 66% 57% 40% 47% 46% 48% 51% 48% 52% 56% 32%

322 117 205 110 103 109 42 39 36 68 64 74 133 189 219 20 75 8

32% 24% 39% 36% 30% 30% 28% 23% 21% 45% 36% 37% 29% 34% 32% 31% 30% 27%

1018 489 529 303 348 366 151 170 168 153 178 199 463 555 676 64 249 29

(1018) (475) (543) (188) (420) (410) (59) (211) (205) (129) (209) (205) (697) (321) (712) (142) (151) (13)

183 93 91 56 54 73 30 24 38 26 30 35 109 74 151 7 25 1

18% 19% 17% 18% 16% 20% 20% 14% 23% 17% 17% 18% 24% 13% 22% 11% 10% 3%

710 340 370 201 246 263 95 123 121 106 122 142 288 422 436 47 205 22

70% 70% 70% 66% 71% 72% 63% 73% 72% 69% 69% 71% 62% 76% 64% 74% 82% 76%

124 56 68 46 48 30 25 22 8 21 26 21 66 58 89 10 19 6

12% 11% 13% 15% 14% 8% 17% 13% 5% 14% 15% 11% 14% 10% 13% 15% 8% 21%

1018 489 529 303 348 366 151 170 168 153 178 199 463 555 676 64 249 29

(1018) (475) (543) (188) (420) (410) (59) (211) (205) (129) (209) (205) (697) (321) (712) (142) (151) (13)

97 53 44 43 32 22 28 15 10 15 17 11 52 45 65 8 24 0

10% 11% 8% 14% 9% 6% 19% 9% 6% 10% 10% 6% 11% 8% 10% 13% 10% 0

757 384 373 191 264 303 99 143 143 92 121 160 347 410 500 49 185 24

74% 79% 71% 63% 76% 83% 66% 84% 85% 60% 68% 81% 75% 74% 74% 76% 74% 83%

164 51 112 69 52 42 24 13 15 46 40 27 65 99 111 7 41 5

16% 11% 21% 23% 15% 12% 16% 7% 9% 30% 22% 14% 14% 18% 16% 12% 16% 17%

1018 489 529 303 348 366 151 170 168 153 178 199 463 555 676 64 249 29

(1018) (475) (543) (188) (420) (410) (59) (211) (205) (129) (209) (205) (697) (321) (712) (142) (151) (13)

186 102 84 61 54 71 40 27 35 22 27 35 71 115 116 6 58 5

18% 21% 16% 20% 15% 19% 26% 16% 21% 14% 15% 18% 15% 21% 17% 10% 23% 19%

646 318 327 166 238 241 85 124 109 81 115 131 319 326 428 47 156 14

63% 65% 62% 55% 68% 66% 57% 73% 65% 53% 65% 66% 69% 59% 63% 74% 63% 50%

187 68 118 76 56 55 25 19 23 50 37 32 73 113 132 11 35 9

18% 14% 22% 25% 16% 15% 17% 11% 14% 33% 21% 16% 16% 20% 20% 17% 14% 31%

DAVID CAMERON, Prime Minister, Base:

Yes

No

Don't know

WILLIE RENNIE, leader of the 

Scottish Liberal Democrats,

Base:

Yes

No

Don't know

ED MILIBAND, leader of the Labour 

Party,
Base:

Yes

No

Don't know

NICK CLEGG, Deputy Prime 

Minister,
Base:

Yes

No

Don't know

05/01/2015



JN:F6542

1018

(1018)

Total

Base: 1,018 Total

1018

(1018)

190

19%

506

50%

322

32%

1018

(1018)

183

18%

710

70%

124

12%

1018

(1018)

97

10%

757

74%

164

16%

1018

(1018)

186

18%

646

63%

187

18%

DAVID CAMERON, Prime Minister, Base:

Yes

No

Don't know

WILLIE RENNIE, leader of the 

Scottish Liberal Democrats,

Base:

Yes

No

Don't know

ED MILIBAND, leader of the Labour 

Party,
Base:

Yes

No

Don't know

NICK CLEGG, Deputy Prime 

Minister,
Base:

Yes

No

Don't know

Yes No Did not vote Conservative Labour Liberal 

Democrats

SNP Greens Other Did not vote Can’t remember Not eligible to 

vote

Scotland England All others

444 549 25 111 254 63 364 5 4 149 54 14 845 92 81

(543) (450) (25) (130) (189) (69) (388) (14) (11) (145) (55) (17) (793) (151) (74)

Country of birthHow did you vote in response to the question:

Should Scotland be an independent country?

Did you vote in Scotland in the 2011 Scottish Parliamentary Election? If so, who did you vote for with your constituency vote?

444 549 25 111 254 63 364 5 4 149 54 14 845 92 81

(543) (450) (25) (130) (189) (69) (388) (14) (11) (145) (55) (17) (793) (151) (74)

51 136 3 40 44 38 36 1 1 19 10 2 137 25 28

11% 25% 12% 36% 17% 60% 10% 30% 27% 13% 18% 13% 16% 27% 34%

285 211 9 36 126 14 251 3 2 56 12 6 446 37 22

64% 38% 38% 32% 50% 22% 69% 66% 57% 37% 22% 44% 53% 41% 27%

108 202 13 36 84 12 76 0 1 74 33 6 262 30 31

24% 37% 50% 32% 33% 19% 21% 5% 16% 50% 60% 43% 31% 32% 38%

444 549 25 111 254 63 364 5 4 149 54 14 845 92 81

(543) (450) (25) (130) (189) (69) (388) (14) (11) (145) (55) (17) (793) (151) (74)

29 153 2 77 46 18 19 0 1 14 6 2 139 23 21

6% 28% 6% 69% 18% 28% 5% 0 37% 9% 11% 12% 16% 25% 26%

395 300 15 17 183 37 321 4 2 104 33 10 602 57 51

89% 55% 61% 15% 72% 58% 88% 82% 61% 70% 60% 75% 71% 62% 63%

20 96 8 17 25 9 23 1 0 31 16 2 104 12 9

4% 18% 33% 16% 10% 14% 6% 18% 2% 21% 30% 13% 12% 13% 11%

444 549 25 111 254 63 364 5 4 149 54 14 845 92 81

(543) (450) (25) (130) (189) (69) (388) (14) (11) (145) (55) (17) (793) (151) (74)

28 69 0 22 21 18 24 0 1 8 3 0 73 9 15

6% 13% 0 20% 8% 29% 7% 0 27% 5% 6% 0 9% 10% 18%

381 361 16 69 188 34 316 4 2 97 33 13 644 66 47

86% 66% 65% 62% 74% 54% 87% 82% 61% 65% 61% 93% 76% 72% 58%

35 120 9 21 45 11 23 1 0 44 18 1 127 17 20

8% 22% 35% 19% 18% 17% 6% 18% 13% 29% 33% 7% 15% 19% 24%

444 549 25 111 254 63 364 5 4 149 54 14 845 92 81

(543) (450) (25) (130) (189) (69) (388) (14) (11) (145) (55) (17) (793) (151) (74)

51 135 0 16 102 5 30 1 1 20 8 3 141 16 28

11% 25% 0 14% 40% 8% 8% 19% 27% 13% 14% 23% 17% 18% 35%

330 302 14 86 109 47 289 3 3 78 26 5 559 57 30

74% 55% 55% 77% 43% 75% 79% 61% 71% 53% 47% 34% 66% 62% 37%

63 112 11 10 42 11 45 1 0 51 21 6 145 19 23

14% 20% 45% 9% 17% 17% 12% 21% 2% 34% 38% 43% 17% 20% 29%
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